REGLAMENTO COMPETENCIA HOCKEY CSB
Mediante este boletín informativo les recordamos la dinámica de los torneos anuales para todas las categorías de HOCKEY CSB. 
El Club Santa Bárbara participa del Torneo de la Asociación Amateur de Hockey de Buenos Aires, presentando las siguientes líneas:
· LÍNEA D: Categorías 9na, 8va, 7ma, 6ta, 5ta y Plantel Superior (Intermedia y Primera).
· LINEA F: Categorías 9na, 8va, 7ma, 6ta, 5ta y Plantel Superior (Intermedia y Primera).
· LÍNEA PROYECCIÓN: Categorías 9na, 8va, 7ma y 6ta

COBRO CUOTA COMPETENCIA
Aquellos/as jugadores/as que participan de los diferentes torneos detallados anteriormente, deberán abonar la CUOTA COMPETENCIA. Este abono se cobrará de abril a diciembre inclusive para pagar todo el gasto que implica la actividad de los sábados y domingos (Entre otros: Inscripción a los torneos, terceros tiempos, Árbitros, Médicos, viáticos, Indumentaria deportiva), y se ajustará por inflación junto con la cuota social.
FICHA MÉDICA
Les recordamos que la ficha médica es un requisito obligatorio para poder participar de los entrenamientos y diferentes torneos. Aquellas alumnas citadas que no hayan presentado la ficha, NO podrán participar de los partidos hasta tanto la hayamos recibido. 
CITACIÓN A LOS PARTIDOS
En la semana las jugadoras serán citadas para los partidos de los días sábados y domingos. Cada división tiene una cantidad de jugadoras determinada para ser citadas. No todas las jugadoras serán convocadas para todos los partidos. Se realizará una rotación de las jugadoras para que todas puedan participar de los distintos partidos de cada torneo. Aclaramos que tendrán prioridad para armar la base de los equipos las jugadoras que ya vienen jugando desde años anteriores, pero también se tendrá en cuenta en el momento de la citación y la actitud deportiva de las jugadoras (responsabilidad, compromiso, actitud en los entrenamientos, asistencias, etc.).
BAJAS DE LOS TORNEOS
Aquellos socios/as que deseen solicitar la baja en los diferentes torneos deberán enviar un mail a atencionalsocio@clubsantabarbara.com.ar antes del día 25 del mes en curso, para evitar que se facture en el mes siguiente. No se tomarán en cuenta los avisos de baja a los profesores, sólo se tomarán los pedidos por mail.

ACTITUD DE LAS JUGADORAS Y PADRES DENTRO Y FUERA DE LA CANCHA
El Club viene desarrollando la actividad de hockey también como herramienta para el aprendizaje y aplicación de valores, tanto dentro del campo de juego como fuera de él y se extiende también a los padres que vienen a ver a sus hijas jugar, divertirse y aprender. Por ende, ante cualquier actitud fuera de lugar de algún adulto o jugadora, se tomarán las medidas necesarias para que no vuelva a ocurrir. El objetivo del club es formar no sólo buenas jugadoras, si no gente de bien capaz de sumar valores a nuestra sociedad. Entendemos que este es el camino correcto y estamos comprometidos en trabajarlo.

